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Pour plus d’informations, vous pouvez consulter
la lettre Evrest en Normandie n°9 de novembre 2021, 

consultable et téléchargeable
sur le site internet de l’OR2S : www.or2s.fr.

Retrouvez toutes 
les informations utiles sur le site 

evrest.istnf.fr

Ce document porte sur les conditions de travail et la santé des salariés 

de la restauration en Normandie en 2018-2019. 

Trois types de restauration sont distingués ici : la restauration collective (repas préparés et servis 

à des personnes ayant un lien entre elles), la restauration traditionnelle (repas servis sur place 

contre rémunération) et la restauration rapide (paiement avant consommation sur place, à 

emporter ou en livraison). 

Les e�ectifs de l’étude sont relativement faibles, mais les résultats observés permettent 

d’émettre des hypothèses de travail pour améliorer la prévention.
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CONTRAINTES PSYCHOSOCIALES
ET TROUBLES NEUROPSYCHIQUES

PAS DE RECONNAISSANCE
DU TRAVAIL PAR L’ENTOURAGE
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CONTACT AVEC LE PUBLIC
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INCIVILITÉS RÉPÉTÉES
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Uniquement de la part des collègues
3/5 de la part des collègues
Dont 2/3 par des clients
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Parmi les 90 enquêtés, la majorité 
sont des personnes de plus de 35 ans

et un sur deux est une femme.

Une majorité des 63 enquêtés a moins de 45 ans 
et une personne sur trois est une femme.

Sur les 64 enquêtés, plus de trois sur cinq ont 
moins de 25 ans et un sur deux est une 

femme.
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HORAIRES (%)

HORAIRES 
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CONCILIATION
VIE PRO /
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TEMPS
PARTIEL

HORAIRES
DÉPASSÉS

3/5 VEULENT CHANGER D’ORIENTATION DANS LES 
5 ANS ET 1/3 ONT CHANGÉ  DE TRAVAIL DANS 

L’ANNÉE

PRESQUE TOUS SONT EN CDI 
ET 4/5 ONT EU UN SEUL EMPLOYEUR EN 5 ANS

PLUS DE LA MOITIÉ A MOINS 10 ANS 
D’ANCIENNETÉ ET 3/4 ONT EU 

PLUS DE 2 EMPLOYEURS EN 5 ANS
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